
INFORMAȚII REFERITOARE LA PRACTICA DE SPECIALITATE 

 

Ce este practica  de specialitate? 

Practica  de specialitate este o activitate didactică obligatorie în curriculum-ul Facultății de 

Asistență Medicală și Științe ale Sănătății, începând cu anul I și până în anul IV. 

 

Care este durata și perioada de desfășurare a practicii de specialitate? 

Conform Planului de învățământ, numărul de ore de practică de specialitate este de 220 ore (anii 

II, III) și 160 ore (anii I, IV) . 

Practica de specialitate se desfășoară pe o perioadă de maxim 6 săptămâni, timp de maxim 8 

ore/zi pentru anii II și III (220 ore).  

Practica de specialitate se desfășoară pe o perioadă de maxim 4 săptămâni, timp de maxim 8 

ore/zi pentru anii I și IV (160 ore).  

 

În legătură cu durata stagiului de practică de specialitate, primează numărul de ore efectuate și nu 

numărul de zile. De exemplu, dacă un student efectuează 6 ore de practică/zi, stagiul de practică 

va dura 20 de zile lucrătoare. În cazul efectuării a 8 ore de practică/zi, stagiul va dura 15 zile 

lucrătoare. 

 

Practica de specialitate se poate desfășura în perioada 06.07.2026 - 18.09.2026 (cu excepția 

studenților din anul IV  care vor efectua practica de specialitate  în perioada 06.07.2026 – 

04.09.2026) și poate să înceapă în orice zi de luni din perioada mai sus menționată. De exemplu, 

pentru a efectua 220 de ore de practică cu 8 ore de practică/zi, activitatea trebuie începută cel 

târziu în data de 10.08.2026. 

 

PRACTICA DE SPECIALITATE  NU SE POATE DESFĂȘURA ÎN TIMPUL ANULUI 

UNIVERSITAR. 

 

Convenția-cadru privind efectuarea stagiilor de practică 

 

Convențiile-cadru se pot descărca de pe site-ul Facultății de Asistență Medicală și Științe ale 

Sănătății. Ele vor fi semnate de partenerii de practică (medici de specialitate / manageri de 

spitale), de student și apoi de reprezentantul UMF.  

Convenția-cadru trebuie semnată de către managerul instituției unde se efectuează practica, șeful 

secției și tutorele de practică; NU uitați să fie completată rubrica referitoare la specialitatea 

îndrumătorului.  

 

Convențiile-cadru trebuie depuse în original la Decanatul Facultății de Asistență Medicală și 

Științe ale Sănătății până la data de 30 aprilie 2026 doar cu semnătura studentului. 

 

Unde se desfășoară practica de specialitate? 

 Studenții anului I ,II, III și IV  își desfășoară practica de specialitate în unități medicale 

din Cluj-Napoca sau în alt oraș din țară. 

 

Cine poate fi îndrumător de practică? 

Tutorii de practică de specialitate trebuie să fie asistenți medicali. 

 



Care sunt obiectivele educaționale ale practicii clinice de specialitate? 

Obiectivele educaționale pentru practica de specialitate sunt prezentate în Convenția-cadru. 

 

Câte credite numără practica medicală de specialitate?  

Pentru această activitate studenții vor primi credite. Numărul creditelor pe anii de studiu sunt 

conform planului de învățământ. 

 

Cum este evaluată practica de specialitate? 

Practica de specialitate este notată cu calificativul admis/respins de către o comisie numită de 

către Consiliul Facultății de Asistență Medicală și Științele ale Sănătății. Notarea și acordarea 

creditelor se efectuează în perioada 21.09.2026-25.09.202, pentru anii I-III, respectiv 07-

11.09.2026 pentru anul IV de studiu. 

 

Ce documente trebuie depuse în vederea evaluării practicii medicale de specialitate? 

Fiecare student va încărca pe platforma practică de vară disponibilă pe următorul link 

https://digital.umfcluj.ro/jobrouter/index.php?cmd=PublicStart&ps=3d941f948258d8ab2ddc5055

330adf47&username=webuser  documentele: 

1. Fișa de evaluare completată și semnată de către medicul specialist îndrumător/tutorele de 

practică; 

2. Portofoliul de activități (vezi cerințele din Convenția-cadru a anului de studiu în curs); 

3. Lista completată a manoperelor obligatorii efectuate (din Caietul de practică  de 

specialitate, conform cerințelor anului de studiu în curs); 

4. Convenția-cadru + dovada de asigurat. 

Documentele vor trimise până la data de 18 septembrie 2026 - anul I, II, III și până la 4 

septembrie 2026 anul IV. 

 

 

Atenție: convenția-cadru doar cu semnătura studentului trebuie depusă la Decanat în 

original până la 30 aprilie 2026.  

 

Convenția- cadru cu toate semnăturile se depune până la 9 octombrie 2026, anii de studiu 

I,II și III, iar anul IV de studiu până la data de 18 septembrie 2026.   
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